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Foglalkozást vezető tanár: Tóth Zoltán 

A csoport rendszeresen megtartotta a kiírt tantervi foglakozásokat. Ez alkalmanként 2 tanítási 

órát jelentett, heti rendszerességgel. Kis csapatom tagjainak létszáma 4-8 fő között váltakozott 

az év során.  

A csoport minden tanévben újjá szerveződik, s ettől is kap egy izgalmas lendületet a szakkör. 

Igyekeztem figyelembe venni a felmerülő igényeket az éves terv létrehozása során, hiszen 

célom egy igazán vidám, érdeklődésre számottartó, természetfotózást kedvelő csapat 

kialakítása. Célom láthatóvá tenni a tanultakat. Sikerült a képi látásmódot fejleszteni, 

térérzékelést is képekben megjeleníteni ebben a tanévben is az érdeklődő tagok számára. 

Az éves tematikát végig nagy érdeklődés kísérte. Szakköröseim sajátos, egyéni 

látásmódjukkal fedezik fel a természet s környezetük mindennapos rezdüléseit, mely 

alkotásokat együtt elemeztük foglalkozásainkon. Így a természet csodái sokkal közelebb 

kerülhetnek a diákokhoz, akik egy kötetlenebb légkörben, nyitottabban osztják meg saját 

élményeiket is.    

 Idén elsősorban a kreativitást kell fejleszteni. Célom a technika magabiztos kezelés után az 

önálló képi világ megvalóítása. A számtalan kreatív képkészítés elemzése a gyakorlatban. 

Kis csapatom minden tagjára egyaránt megfogalmazható a természet tisztelete s megismerése 

iránti kíváncsiság a saját képi gondolatvilágukkal elmesélve. 

Idén is sikeresen vettek részt gyakorlati fotózásokon, Sástón, Mátrafüreden többször is. 

Ezeket kiemelten pozitívan értékelték a diákok. Az NTP pályázat meghívott előadói igazán 

érdekesek voltak. 

Több pályázaton vettünk részt ezévben is. Idén ez már szép eredményeket mutatott. Két 

komoly pályázaton is sikerült eredményeket elérni. A BISEL életünk a víz címmel, járt egy 

különdíjjal Erős Réka számára. A másik pedig a MAFOSZ diákfotók pályázatán szintén 

különdíjat eredményezett: Balázs Martin különdíjat kapott. Illetve Laczkó András s 

Kézsmárki Kristóf mindketten egy-egy képpel a leendő őszi országos kiállításon vehetnek 

részt. Ezek kiválasztásra kerültek a zsüri által. 

Több közismert fotós előadását mutattam meg nekik az év során, melyekből sokat tanultak. 

Sok egyéb munka is volt, iskolai rendezvényeket fotóztunk ismételten, indultunk még a 

Magyarország 365 pályázatán is. 

Ügyesen kezelik már a gépeket, vannak kreatív ötletek s ezt meg is valósítják. Sokat fejlődtek 

kompozíció terén is. Az NTP pályázat által több kiváló szakembert tudtunk meghívni, 

inspirálólag hatott a diákokra. 

Mátrafüred 2023. június 14. 


